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  Кипящие новости дня: 
День матери 
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День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября. А вообще практика празднования данного праздника в нашей стране невелика. Хотя невозможно поспорить с тем, что этот праздник - праздник вечности.

Из поколения в поколение для каждого человека мама - самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь и заботу.
 Новый праздник - День Матери -постепенно приживается в России. Установленный Президентом Российской Федерации 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей. И это правильно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.
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Мамочка

Мамочка любимая, родная!

Никого на свете я не знаю

Ласковей, любимей и нежней,

На заботу и добро щедрей.

Даришь ты нам ласку и тепло.

Очень нам с тобою повезло!

И желаю в этот день прекрасный

Радости, здоровья, счастья!

Воропаева Александра,

студентка 112гр.

	Вести с практики…
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Нас заинтересовал вопрос «Что такое практика и для чего она нужна?» Об этом и решили узнать у студентов 212 группы, которые уже начали проводить свои первые внеурочные мероприятия: 

-Что для Вас практика?
Кашкина Ольга: «Практика для меня – это, в первую очередь, бессонная ночь для написания конспекта и подготовка наглядности. Во-вторых, практика – это наш шанс попробовать себя в роли педагога».

Штайнерт Екатерина: «Практика – это общение с детьми, “открытие” в себе профессиональных качеств».

Кашина Любовь: «Практика – это первоначальный опыт в профессиональной деятельности». 
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Костромитинова Анастасия: «Думаю, что практика – это основа нашего обучения, т.к. мы имеем возможность  реализовать все знания, полученные в колледже и в школе».
-Что нового Вы узнали о детях? Что Вас поразило в детях?

Кашкина Ольга: «Дети много знают, но иногда не то, что им необходимо. Они большие “почемучки”, им все интересно».

Штайнерт Екатерина: «В детях меня порадовала их открытость и доброжелательность».
Костромитинова Анастасия:  «Мне очень понравилось, что у детей я увидела огромную тягу к знаниям и учебе. Обычно старшекурсники пугают, что “детям ничего не нужно”, но я могу с этим поспорить. В моем классе дети очень активны».
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- Есть ли трудности в прохождении практики?

Кашкина Ольга: «Пожалуй, трудным является нахождение контакта с детьми и налаживание дисциплины в классе».
Штайнерт Екатерина: «Особых  трудностей у меня не возникало, но самое трудное для меня было найти общий язык с ребенком, с которым нужно работать индивидуально».
Костромитинова Анастасия: «Скорее всего, не трудности, а моменты, которым следует уделить внимание, – это оформление дневника и написание конспектов, а в остальном я не заметила трудностей».

	


Материал подготовила Вера Желвакова
Волшебница из Швеции
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29 октября в нашем колледже прошел литературный вечер, посвященный жизни и творчеству известной детской писательницы Астрид Лингренд. Организатором вечера стала преподаватель детской литературы Пикулева Светлана Сергеевна.
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Приглашенным на праздник детям мероприятие очень понравилось. Ушли они с огромным впечатлением от того, что услышали и увидели. Они с удовольствием стали на время пассажирами авиарейса и отправились в Швецию в гости к Астрид Лингренд.
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    Ведущие – стюардессы рассказали гостям о жизни и творчестве шведской писательницы, студенты колледжа показали некоторые фрагменты из ее произведений. Живая и яркая игра студенток впечатлила всех. А Малыша и Карлсона, которых знают взрослые и дети, желающие озвучили сами. Как последний аккорд, прозвучала песня «Веселый человечек» под аккомпанемент Городиловой Анны.
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    Нам понравилось, что приглашенные дети ощутили себя непосредственными участниками развернувшегося перед нами действа. Они живо реагировали на реплики ведущих и студенток, исполнявших роли в сценках.
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В заключение были вручены благодарности всем, кто принимал участие в проведении этого вечера. 
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Анастасия Костромитинова
Игра масок

	Вероятнее всего, самое лучшее время суток - это сумерки. Еще не совсем темно, но глаз уже не способен разглядеть какие-либо мелочи. Хороший макияж плюс слабое освещение, и, вот вам, девушка-дурнушка днем предстает перед зеркалом в совершенно новом обличии.
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Вечер, ударивший по дневной жаре своей свежестью, напоминает апрельский день. Солнце склонилось за  горизонт минут пять-десять назад и чистый воздух постепенно наполняется легким запахом воды. Легкий ветерок, как морские волны, медленными импульсами усиливает свой набег. Играя темными шелковистыми волосами, он пытается ласкать их владелицу. Легкая и нежная, как она сама, улыбка трогает ее аккуратно накрашенные губки. Хрупкое, почти невесомое, тело незаметно дрожит при каждом дуновении ветра. И тут же эту дрожь прогоняет стоящий рядом паренек. Прижав девушку к себе, он рассказывает ей о далеких звездах, о морях, возможно, о чем-то другом. Где-то его речь прерывает ее звонкий или робкий смех, быть может, вопрос. Они не хотят спорить. И правда,  зачем портить настоль редко дивный вечер?


	Красивая пара. Кажется, они одни во всем мире. Да и стоят они на самом краю мироздания. Без сомнения они нравятся друг другу, но вот звонок обеспокоенной мамы возвращает их в мир к другим людям. Пропасти больше нет, нет того уединения, что было, буквально, минуту назад. Она просит не провожать, парень же проявляет настойчивость. Однако, девушке его геройство и галантность совсем ни к чему, ведь они больше не увидятся. И это они знают оба. Юноша сдается, и красавица бежит по пустой улице вслед севшему солнечному диску. Молодому человеку ничего не остается, как вернуться к себе.


С каждым движением руки, макияж исчезает. Чулки лежат под босыми ногами. Расстегивается лифчик и слышится вздох облегчения. Ванна уже готова принять голое тело - последние тряпки сброшены и перед зеркалом стоит кареглазый паренек. Улыбнувшись своему отражению, он снимает парик и опускается в теплую воду.

И перед таким же зеркалом в точно такой же ванной стоит тот самый юноша. На тумбочке лежит снятая кепка, и освобожденные волосы рассыпаны по плечам. Под тонкой майкой виднеется женская грудь. Рука сжимает дымящуюся сигарету, и со словами: "Я - всего лишь актриса" девушка лезет в ванну.

Сыграна еще одна роль и сыграна хорошо: никто ничего не заподозрил. Так вот для чего существуют маски? Чтобы скрыть лицо? Многие так и делают, а маска помогает лучше вжиться в роль. Но мало кто замечает, как часто надеваемая нами маска начинает брать верх над нашим настоящим "Я". Многие  думают, что они хорошо вжились в роль. А если все наоборот? Что если это роль хорошо вжилась в нас, в нашу жизнь и не хочет уходить после премьеры "спектакля"?

XXVIII/VIII/IX


Вредные советы 
по семейному воспитанию
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Совет № 1

Причин, по которым ваш ребенок не слушает вас, может быть множество:

… ваш ребенок плохо слышит…

… вы тихо говорите…

… он не понимает того, о чём вы говорите…
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… вы сами не понимаете то, что вы говорите и т.д.

Что же делать?

К счастью, средство есть!

По попе, по попе и еще раз по попе. 
Совет № 2
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После того, как вы закончили играть с ребенком…
… положите его туда, откуда взяли.
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Совет № 3

Если хочешь, чтобы дети тебя услышали…
… попробуй говорить тихо с кем-нибудь другим.
Совет № 7

Росли чтоб дети золотые,

Помни правила простые:

Если руки вымыл сам,

Смело бейте по рукам.

Утром делает зарядку?

Бездельник! Пусть копает грядку!
Сам уроки сделал, «пять»?

За это в угол постоять.

Уборку сделал сам в квартире?

Ремень возьмите, что пошире!

Если выглядит опрятно,

Вам, конечно, неприятно!

Никаких «идти гулять»,

Ну а в 9 ровно спать!

Если есть у вас ребёнок,

Его воспитывай с пелёнок.
	Совет № 4

Что делать, если ваш ребенок залез на дерево и не может слезть?

Ни в коем случае не пытайтесь трясти дерево или сбивать ребенка палкой.


Ребенок созреет и упадет сам.
Совет № 5 
Если ваш ребенок постоянно на всех дуется
… купите ему тромбон.

У ребенка талант.

Совет № 6
Никогда не берите ребёнка на руки.
Подумайте о своей спине.

Совет № 8
Если в лексикон ребёнка
Забрело плохое слово,
Вы добавьте штук десяток
Разных слов на эту тему,
Чтобы понял недотёпа,
Что любить цензуру надо.




Если вы согласны со всеми перечисленными советами, вам вообще не следует иметь детей. Наслаждайтесь жизнью без детей. Если они у вас все же случайно появились, постарайтесь делать все наоборот и тогда вы будете замечательным отцом или даже отличной матерью.

Клепфер Алена, 
Лебедева Марина,

Маказеба Светлана,
Юрпалова Анастасия,
Студенты 51 группы
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Вредные советы от студентов 51 группы,


спец. «Социальная педагогика»








Анна Шикалова 


в роли Эмиля 





Над Кипятильником работали:


 Маркова Надежда (112гр.), Костромитинова Анастасия (212гр.), Желвакова Вера (212гр.), Хлызова Анастасия (305гр.),  Юрпалова Анастасия, Овсянникова Л.С.  








Татьяна Плюсова 


в роли Пеппи 


Длинный Чулок





награждение





стюардессы





Самые маленькие пассажиры авиарейса в Швецию








