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Дневник одного вожатого

Предисловие. Где-то в сентябре
«Это удивительно, но факт: никто не надоумил министра образования отменить летнюю практику для студентов. Придётся куда-то ехать с этими школьниками. Рвануть бы к морю… Может, узнать, предлагают ли турагенства работу вожатым для сопровождения детей на Черноморское побережье?» Ага, размечталась. Прочитала это в одном из журналов и полностью согласна с автором, видимо, не я одна переживаю по поводу летней практики.
Февраль

Уже точно известно, что половина 205, т.е. моей группы, едет в лагерь «Лесная сказка», к сожалению, а может быть, и к счастью, в эту половину вхожу и я…

Май

Ну все, назад пути нет… Придумывать себе всякие болячки и отговорки уже бесполезно, наши фамилии внесены в список, мы едем… При этом едем не всем пед.отрядом,  а всего лишь 5 человек: я, Юля, Регина, Женя, Лена.

Заезд вожатых. 15 июня

Этот день всё-таки пришёл. В холодном поту, после жуткого кошмарного сна я еду в колледж, где назначен сбор для отправления в лагерь. Вещей у меня … 4 сумки. По дороге задалась вопросом, это много или мало? Как оказалось, мало. Рекорд по количеству сумок поставила Регина: у неё их … ой, я даже со счёта сбилась. Но ничего, главное – не количество, а качество!

Все. Мы приехали….

День третий. 18 июня

Хвала небесам!!! Смотр отрядных уголков перенесли на завтра (а там глядишь, и на послезавтра). Поэтому мы все утром рисовали уголок, дети нам помогали, им это интересно, но они не понимают, что это, как делать, чего делать и зачем делать, как им ни объясняй.
Я стала мамой, и Юля, и Регина тоже… одновременно. Мы многодетные мамы, у нас 20 общих детей и все они называют нас мамами. Мы поняли, для них это слово ничего не значит, каждая женщина - для них мама…

День шестой. 21июня

О, ужас!!! Я лишилась голоса!!! Работа вожатой – это издевательство или тренировка? Для голосовых связок.

День седьмой. День Памяти и Скорби. 22 июня

Вчера на планёрке решили, что сегодня отменят все развлекательные мероприятия, так ведь нет! Дискотека всё-таки состоялась! И чему мы учим детей? По всей стране день памяти и скорби, а в «Лесной сказке» - дискотека! Наш отряд в знак протеста не пошёл. Мы проводили с ребятами беседу на тему «Серов в годы Великой Отечественной войны», показывали им картинки с изображением Серова тех времён, фотографии участников войны, ребята были этим заинтересованы, задавали много вопросов, в общем, принимали активное участие в беседе, мы были удивлены!

День восьмой. 23 июня

Вы думаете, я - Настя? Вы ошибаетесь, я – Ромашка! Нет, нет, это не раздвоение личности, просто сегодня у нас праздник цветов!
День шестнадцатый. 1 июля

Поймала себя на мысли, что слишком часто подхожу к календарю, который висит у нас на двери, следовательно, и дети тоже. Оказывается, половина из них не знает цифр, стали учить детей счёту по календарю.
Вечером отменили дискотекув зале, так как там, кажется, обрушился потолок. Но мы не расстроились, мы устроили свою, с конкурсами. Было весело, все танцевали и принимали активное участие, даже из других отрядов пришли ребята, а потом самым активным вручили призы (конфеты и жевательные резинки), кто-то из ребят обиделся. Я бы всем им дала призы. Но это непедагогично. У детей должен быть дух соперничества и умение проигрывать…
День двадцатый. Грустный. 5 июля

Проснулись под возрастающий гул, доносившийся из коридора, и последовавший за ним хоровой крик: «ВОЖАТЫЕ!!!» Мы тут же вскочили и бросились к детям. Оказывается, ои рассмотрели друг у друга разукрашенные лица и стали выяснять, кто это сделал, пришли, в общем-то, к правильному выводу, что это мы. Но мы ни под каким предлогом не сознавались, ведь мы и себя раскрасили! Мы – настоящие партизаны!

Сегодня был вожатский концерт. Стоя на сцене, где все вожатые пели заключительную песню, я чуть было не разревелась, даже жалко уезжать стало, всё- таки 21 день прожить вместе - это вам не просто так… мы стали почти родными, одной семьёй.
День двадцать первый. 6 июля
Я уже дома. Мне так грустно… вроде бы закончились все мучения. Но разве это были мучения? Это - самое классное лето в моей жизни!!!
Анастасия Бессонова, вожатая отряда «Морячки»
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