РЕЗЮМЕ
Я, Городилова Анна Дмитриевна, ищу работу учителя начальных классов в г. Серове.
Родилась и выросла в г. Серове, где в 2008 г. получила аттестат о полном среднем образовании. Обучалась в МОУ СОШ №9 с 1998 по 2001 и в МОУ СОШ №22 с 2001 по 2008г.г.
В 2008 году поступила в Северный педагогический колледж на специальность «Преподавание в начальных классах» с дополнительной специализацией в области информатики.
В се виды педагогической практики: знакомство с педагогической профессией, введение в специальность, полевая практика, организация внеучебной деятельности, организация учебной деятельности успешно прошла в Серове. В качестве вожатой проходила практику в ОЛ «Весёлый бор». Преддипломную практику проходила в МОУ СОШ №1.
Закончила музыкальную школу по классу «Гитара». Пою, рисую, танцую, участвую в спортивных мероприятиях, о чём свидетельствуют разнообразные дипломы и грамоты за участие в общественных мероприятиях, расположенные в портфолио индивидуальных образовательных достижений
О себе сообщаю следующее: общительная, умею находить общий язык с детьми, имею высокий творческий потенциал, целеустремлённая и ответственная.  
Имею опыт работы в качестве санитара, тамады на детских праздниках. 
К работе смогу приступить в августе 2011года.


